



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 21/7/2023

گورنر HOCHUL نے اکثریتی رہنما SCHUMER، سینیٹر GILLIBRAND، سینیٹر ایڈوائزر LANDRIEU، اور ریاستی اور مقامی حکام کے ساتھ شامل ہو کر سیراکیوز میں انقلابی تبدیلیاں لانے والے I-81 وایڈکٹ پروجیکٹ کی باضابطہ طور پر بنیاد رکھی

\$2.25 بلین ڈالر کے اس منصوبے کی باضابطہ طور پر بنیاد رکھنے والی تقریب کا انعقاد کیا گیا جو آمد و رفت کو بہتر بنانے اور شہر کے مضافات کو دوبارہ مربوط کرنے کے لئے کمیونٹی گراڈ کی تعمیر کرے گا

کانٹریکٹ 1 کے تحت \$296.4 ملین پہلے ہی دیے جا چکے ہیں؛ ابتدائی کام میں I-81/I-481 شمالی انٹرچینج کی تعمیر نو بھی شامل ہے

I-81/I-481 کے شمالی انٹرچینج کی تبدیلی کا کام شروع کرنے کے لئے \$384.5 ملین کا کانٹریکٹ 2 اس ہفتے ایوارڈ کیا گیا

کام کا آغاز محکمہ ٹرانسپورٹیشن نکی طرف سے ایک دہائی سے زیادہ کی منصوبہ بندی اور کمیونٹی کے ساتھ گفت و شنید کے بعد ہو رہا ہے

نئے پراجیکٹ کا لوگو یہاں دستیاب ہے

گورنر Kathy Hochul نے آج وفاقی، ریاستی اور مقامی حکام کے ساتھ شامل ہو کر سیراکیوز میں بین الریاستی 81 وایڈکٹ پروجیکٹ کی باضابطہ طور پر بنیاد رکھی، جس سے وفاقی حکومت کے ساتھ شراکت داری میں ریاست نیو یارک کی جانب سے شروع کیے جانے والے اب تک کے سب سے بڑے اور سب سے زیادہ اولوالعزم تعمیراتی منصوبوں میں سے ایک کا باضابطہ طور پر آغاز ہو گیا۔ ریاست کے محکمہ ٹرانسپورٹیشن کی نگرانی میں \$2.25 بلین ڈالر کا یہ منصوبہ ایک ایسا کمیونٹی گراڈ بنائے گا جو I-81 وایڈکٹ کے تعمیراتی کام کی وجہ سے الگ تھلگ ہونے والے مضافات کو دوبارہ باہم منسلک کر دے گا اور طویل عرصے سے جاری اس ناانصافی کا خاتمہ کرے گا جس نے کئی دہائیوں سے سیراکیوز شہر کے رنگدار باشندوں کو غیر منصفانہ اور غیر ضروری طور پر متاثر کیا ہوا ہے۔ یہ تاریخی منصوبہ جو ایک دہائی سے زیادہ کی منصوبہ بندی اور کمیونٹی کے ساتھ باہمی گفت و شنید کے نتیجے میں وجود میں آیا ہے، ایک نیا بزنس لوپ 81 بھی تخلیق کرے گا جو راستے میں ٹریفک تقسیم کرتا ہوا شہر سے گزرے گا اور اس سے دیگر بہتریاں بھی وجود میں آئیں گی جن سے آمد و رفت بہتر ہو گی، حفاظت بڑھے گی، نئے تفریحی مواقع پیدا ہوں گے اور پورے وسطی نیو یارک میں معاشی ترقی کو فروغ ملے گا۔

"نیو یارک وہ واحد ریاست ہے جس نے کمیونٹیز کو بیک وقت پانچ تاریخی میگا پروجیکٹس کے ذریعے دوبارہ باہم مربوط کرنے کی فوری ضرورت کو جرات مندانہ طور پر قبول کیا ہے جس سے ماضی کی غلطیاں درست ہو جائیں گی،" گورنر Hochul نے کہا۔ "Interstate 81 Viaduct Project" ہماری کوششوں کے مرکزی جزو کے طور پر ایک ایسی قومی مثال بن کر سامنے آئے گا کہ سوچ سمجھ کر بنایا گیا کوئی بنیادی ڈھانچہ کس طرح لوگوں کو ایک ساتھ ملا سکتا ہے، ترقی کو فروغ دے سکتا ہے، اور تمام برادریوں کی خوشحالی اور ترقی میں اضافہ کر سکتا ہے۔ سنگ بنیاد کی اس تقریب کے ساتھ ہم نے ان علاقوں کو دوبارہ باہم مربوط کرنے کا عمل شروع کر دیا ہے جو دہائیوں

پہلے الگ تہلگ ہو گئے تھے - اور اس طرح وہ زخم اب بھر جائیں گے جو بہت طویل عرصے سے دلوں پر لگے ہوئے تھے اور زیادہ قابل رہائش، سستی اور پائیدار کمیونٹیز تشکیل پائیں گی۔"

سینیٹر Chuck Schumer نے کہا، "سیراکیوز والو، اپنے ٹوپلے پہنو اور اپنے بیلجے باہر نکالو، کیونکہ I-81 کی انقلابی تبدیلی کی کاروائی آج سے شروع ہو رہی ہے! ہمارے بنیادی ڈھانچے کو چاہیے کہ وہ کمیونٹیز کو آپس میں جوڑے نا کہ انہیں تقسیم کرے، اور I-81 کی یہ انقلابی تبدیلی سارکوز کے لئے ایک مزید روشن، زیادہ منصفانہ مستقبل کی بنیاد رکھے گی۔ جب میں نے دو طرفہ انفراسٹرکچر انویسٹمنٹ اینڈ جابز ایکٹ کی منظوری کے عمل کی قیادت کی، تو میں نے سیراکیوز کے I-81 ٹرانسفارمیشن جیسے منصوبوں کو اپنا شمالی ستارہ بنا کر یہ کام کیا۔ اب، جب کہ بیلچوں نے سرکاری طور پر زمین کی کھدائی شروع کر دی ہے تو اس سے وفاقی فنڈنگ کا بہاؤ بھی شروع ہو جائے گا جس سے ہزاروں اچھی تنخواہ والی یونین تعمیراتی ملازمتیں پیدا ہو سکتی ہیں جو بیہیں کی کمیونٹی میں سے بھرتی کیے جائیں گے، تاکہ سیراکیوز کو دوبارہ باہم مربوط کیا جائے اور شہر بھر کے رہائشیوں کو ترقی و خاشحالی کے مزید مواقع فراہم کیے جائیں۔ میں اس انتہائی اہم اقدام کے لئے گورنر Hochul اور میئر Walsh کی باہمی شراکت داری اور قیادت کا شکریہ ادا کرتا ہوں۔"

سینیٹر Kirsten Gillibrand نے کہا، "برسو کی انتھک بھاگ دوڑ اور کوششوں کے بعد، میں آخر کار I-81 منصوبے کا سنگ بنیاد رکھتا ہوا دیکھ کر بہت خوش ہوں۔ یہ سیراکوز شہر کے لئے اور مجموعی طور پر پورے خطے کے لئے انقلابی تبدیلی لانے والا اقدام بنے گا۔ مجھے فخر ہے کہ میں نے دو طرفہ انفراسٹرکچر قانون میں اپنی دیرینہ ترجیحات کے حصول کے لئے بھرپور جدوجہد کی تاکہ سیراکوز کو دوبارہ بحال کرنے اور باہم مربوط کرنے کے لئے ضروری وسائل فراہم کیے جائیں، اور میں اس منصوبے کی پیشرفت اور تکمیل کے لئے کام کرتا رہوں گا۔"

صدر Biden کے سینئر مشیر اور وائٹ ہاؤس کے انفراسٹرکچر کوآرڈینیٹر Mitch Landrieu نے کہا، "I-81 کی تعمیر نے سیراکیوز میں رہنے والے گھرانوں کے لئے صحت کی دیکھ بھال، معیشت اور تعلیمی مواقع میں غیر منصفانہ اور تا دیر قائم رہنے والی رکاوٹیں پیدا کی تھیں۔ اب، صدر Biden کا جانب سے امریکی ایجنڈے میں سرمایہ کاریوں کی فنڈنگ ہونے کی بدولت ہم ماضی کی ان غلطیوں کو درست کر رہے ہیں، تحفظ بہتر بنا رہے ہیں، اس علاقے کو اقتصادی ترقی کے لئے تیار اور بحال کر رہے ہیں، اور اچھی تنخواہوں والی یونین ملازمتیں پیدا کر رہے ہیں جو پورے خاندان کی کفالت کے لئے کافی ہو جائیں گی۔ اب جب کہ ہم اپنے بنیادی ڈھانچے کو پہلے سے کہیں زیادہ بہتر بنانے کے لئے گورنر Hochul اور وفاقی، ریاستی اور مقامی رہنماؤں کے ساتھ مل کر کام کر رہے ہیں، تو دراصل ہم پورے نیو یارک میں برادریوں کے لئے ایک محفوظ اور زیادہ منصفانہ مستقبل کو یقینی بنا رہے ہیں۔"

جدید ترین I-81 Viaduct Project گورنر Hochul کے اس بے مثال عزم کا حصہ ہے جس کے ذریعے وہ ریاست نیو یارک کے بنیادی ڈھانچے کو جدید تر بنا رہی ہیں اور ایسے منصوبوں میں سرمایہ کاری کر رہی ہیں جو وفاقی حکومت کے ساتھ شراکت داری میں ریاست بھر میں برادریوں کے لئے مساوات، رابطے اور کثیر الجہتی ٹرانسپورٹیشن مواقع کو فروغ دینے والے ہیں۔ 2022 میں اپنایا گیا \$32.8 بلین ڈالر کا اسٹیٹ کیپٹل منصوبہ گورنر کے جدید ٹرانسپورٹیشن نظام والے اس تصور کی تکمیل میں مدد کر رہا ہے جو پوری ریاست میں نیو یارک کے باشندوں کی خدمت میں کوشاں ہے، اور اسی تصور کو مدنظر رکھتے ہوئے I-81 Viaduct Project کو وفاقی اور ریاستی وسائل کے امتزاج کے ساتھ مالی اعانت فراہم کی جائے گی۔ اپنے عہدے کے آغاز سے ہی، گورنر Hochul نے بنیادی ڈھانچے کے ذریعے برادریوں کو دوبارہ باہم مربوط کرنے کو اپنی انتظامیہ کی پہچان بنایا ہے اور محکمہ ٹرانسپورٹیشن کے کیپٹل منصوبے میں \$3 بلین ڈالر سے زیادہ کی رقم مختص کی ہیں جن سے ایسٹ بفیلو، روچیسٹر، سیراکوز، البانی اور جنوبی برونکس میں ایسے علاقوں میں انقلابی تبدیلیاں آئیں گی۔

کمیونٹی گرتھ کی تعمیر سے، اس منصوبے کا مقصد یہ ہے کہ 1950 کی دہائی میں کیے گئے اس غلط فیصلے کو واپس لیا جائے جس میں وایٹکٹ کو سیراکیوز کے قلب سے گزار کر تعمیر کیا گیا تھا۔ کمیونٹی گرتھ وہاں کی آبادیوں اور محلوں کو دوبارہ باہم مربوط کرے گا، آمد و رفت کی سہولیات میں اضافہ کرے گا، اور بین الریاستی شاہراہوں کے نیٹ ورک اور اہم ترین مقامات تک رسائی کو بہتر بنائے گا جن میں شہر کے کاروباری اضلاع، علاقائی ہسپتال اور سیراکیوز یونیورسٹی شامل ہیں۔ اس منصوبے سے پورے علاقے میں لوگوں کو محفوظ اور ADA قابل رسائی پیدل چلنے والے راستے اور سائیکل چلانے کی سہولیات مل جائیں گی۔

کمیونٹی گرڈ کا ڈیزائن ان علاقوں کو دوبارہ باہم مربوط کر دے گا جو وایاڈکٹ کی تعمیر کے بعد سے الگ تھلگ ہو چکے ہیں۔ یہ منصوبہ Interstate 481 کے ایک حصے کو اپ گریڈ کرے گا جسے I-81 کے طور پر دوبارہ نام دیا جائے گا، اور ڈاؤن ٹاؤن اور دیگر کاروباری اضلاع سے رابطوں میں بہتری لانے کے لئے آلمنڈ سٹریٹ کے ساتھ نیا Business Loop 81 تعمیر کیا جائے گا۔

اس منصوبے میں سیوریج اور سیلابی ریلوں کے مینجمنٹ سسٹم میں بہتری بھی شامل ہے جو بڑھتے بہاؤ کو کم کرے گا اور بھاری بارشوں کے دوران کناروں سے پانی باہر نکلنے کو روکنے میں مدد کرے گا جو اونڈاگا کریک اور اونڈاگا جھیل کے پانی کے معیار کو خطرے میں ڈالتا ہے۔

پروجیکٹ کے اضافی فیچرز میں شامل ہیں:

- آلمنڈ اسٹریٹ کی تعمیر نو جس میں تقریباً 13 میل کے نئے یا دوبارہ تعمیر شدہ فٹ پاتھ، سائیکل سواروں اور پیدل چلنے والوں کے لئے دو میل کے نئے یا دوبارہ تعمیر شدہ مشترکہ استعمال والے راستے، 1 میل کا سائیکل ٹریک، اور تقریباً دو میل کی نئی یا دوبارہ تعمیر شدہ لینیں جو گاڑیوں اور سائیکلوں دونوں کے لئے مشترک ہوں گی۔
- کراؤز اور ارونگ ایونیوز پر I-690 پر ایک نیا مکمل انٹرچینج جس سے یونیورسٹی ہل پر ہسپتالوں، روزگار کے مراکز اور تعلیمی سہولیات کے لئے مزید براہ راست رابطے مہیا ہو جائیں گے۔
- I-690 ویسٹ اسٹریٹ انٹرچینج پر نئے سرے سے ترتیب شدہ انٹرچینج۔
- بزنس لوپ 81 سے کالوین سٹریٹ تک شمال کی جانب لے جانے والا ایک نیا آف ریمپ۔
- بینر سٹریٹ کی بہتریاں۔
- I-481 پر شمال کی جانب لے جانے والی ایک نئی تیسری لین جو I-690 اور NYS تھروے (انٹر اسٹیٹ 90) کے درمیان ہوگی؛ اور ایک بہتر کردہ ایگزٹ 3

اس منصوبے کے لئے جن ٹھیکوں کی منصوبہ بندی کی گئی تھی ان میں سے متعدد پر بڑے پیمانے والا تعمیراتی کام جاری ہے۔ کنٹریکٹ 1 پر کام میں موجودہ انٹر اسٹیٹ I-81/481 شمالی انٹرچینج کو تبدیل کر کے I-81 اور بزنس لوپ 81 کا نام دینا شامل ہے، جبکہ I-481 کے کچھ حصوں کو نئے I-81 میں تبدیل کرنا اور راہداری کے ساتھ سڑک اور پل کی متعدد بہتریاں کرنا بھی شامل ہے۔

کانٹریکٹ 2، جو اس ہفتے دیا گیا تھا، اس کے ذریعے I-81/I-481 کے جنوبی انٹرچینج کی تبدیلی کے کام کا آغاز کیا جائے گا۔ ٹینیسی سے کینیڈا کی سرحد تک قومی اور بین الاقوامی شمال جنوب تجارتی راستوں کے ساتھ تیز رفتار بین الریاستی رابطے کو برقرار رکھنے کے لئے یہ دونوں معاہدے مشترکہ طور پر لازمی ہیں۔

I-81 وایاڈکٹ پروجیکٹ کے پہلے مرحلے میں کمیونٹی گرڈ کے گیٹ ویز بنائے جائیں گے گا اور شہر میں ٹریفک کی موجودہ بھیڑ بھاڑ کا مسئلہ حل کیا جائے گا، اور انٹر اسٹیٹ ہائی وے نیٹ ورک اور شہر کے کاروباری اضلاع، علاقے کے اسپتالوں اور سیراکیوز یونیورسٹی جیسے اہم مقامات تک رسائی بہتر بنائی جائے گی۔ اس سے منصوبے کے پورے علاقے میں محفوظ اور ADA قابل رسائی پیدل چلنے اور سائیکل چلانے کے راستے اور سہولیات بھی فراہم ہو جائیں گی۔

جیسے تعمیراتی کام میں پیشرفت ہوگی، NYS DOT وہاں کی کمیونٹی کو اس عمل میں مشورے دینے کے لئے شامل کرنا جاری رکھے گا اور اسٹیک ہولڈرز کو سیراکیوز شہر کے شمال اور جنوبی اطراف میں جلد ہی کھولے جانے والے کمیونٹی اوٹ ریج مراکز میں ہونے والی پیش رفتوں سے بھی آگاہ رکھا جائے گا۔ اوٹ ریج مراکز کا دورہ کرنے کے دوران وہاں آنے والے افراد جن خصوصیات کی توقع کر سکتے ہیں ان میں I-81 وایاڈکٹ پروجیکٹ کے نمائندے کے ساتھ بالمشافہ گفت و شنید، پراجیکٹ سے متعلقہ خاکوں کے ورژن، اور منصوبے میں بطور تعمیراتی کارکن یا پسماندہ کاروباری انٹرپرائز کام کرنے کے بارے میں معلومات شامل ہیں۔

شہری جلد ہی اپ ڈیٹس حاصل کر سکیں گے اور I-81 کے ٹویٹر، فیس بک اور انسٹاگرام پر جلد ہی تیار ہونے والے سوشل میڈیا پلیٹ فارمز پر I-81 کی ٹیم کے ساتھ بات چیت کر سکیں گے۔ I-81 وائیٹکٹ پروجیکٹ کی ویب سائٹ عوام کو تعمیرات، ٹریول ایڈوائزری، کمیونٹی آؤٹ ریچ اور مزید بہت سے معاملات کچھ کے بارے میں معلومات فراہم کرتی رہے گی۔ فالوئرز کو سڑک کی بندش اور راستہ بدلنے، معلوماتی انٹرویوز، اور خصوصی ویڈیوز اور تصاویر پر حقیقی وقت میں اطلاعات حاصل کرنے کا تجربہ بھی ملے گا۔

ایک شاندار **نیا لوگو** بھی بنایا گیا ہے جس میں منصوبے اور کمیونٹی گروڈ کے بنیادی اصولوں اور خصوصیات کی عکاسی کی گئی ہے - رہنے کے قابل ہونا، باہم منسلک ہونا، انٹراسٹیٹ 81 پر بزنس لوپ 81 اور تیز رفتار ٹریفک - اور سیراکیوز شہر کی اسکائی لائن کے مناظر بھی شامل کیے گئے ہیں۔ آگے چل کر، نیا لوگو آئندہ کی تمام مواصلات اور کمیونٹی مشغولیت والے معاملات میں استعمال کیا جائے گا۔

کمیونٹی شراکت داروں کے ساتھ باہم مل کر، ریاست نیو یارک کا محکمہ برائے ٹرانسپورٹیشن روزگار گروپوں کے ساتھ بھی باہمی اشتراک و تعاون کر رہا ہے، جن میں Pathways to Apprenticeship, WorkSmartNY Syracuse Build, the Urban Jobs Task Force, CNY Works لیبر کا Workforce Forward شامل ہیں: سیراکیوز ان افراد کو بھرتی کرے گا اور تربیت دے گا جو اس منصوبے پر کام کرنے میں دلچسپی رکھتے ہیں۔ NYSDOT نے، فیڈرل ہائی وے ایڈمنسٹریشن اور شہر سیراکیوز کے اشتراک سے دو طرفہ انفراسٹرکچر قانون کے تحت منظور شدہ پہلی مقامی ملازمت کی شقوں میں سے ایک شق تیار کی ہے تاکہ پسماندہ برادریوں کے زب کوڈز سے مقامی رہائشیوں کو موجودہ اجرت پر بھرتی کرنے کی حوصلہ افزائی کی جا سکے۔

فیڈرل ہائی وے کے ایڈمنسٹریٹر **Shailen Bhatt** نے کہا، "صدر ہائیڈن کا Investing in America ایجنڈا ہمارے ملک کے بنیادی ڈھانچے میں تاریخی سرمایہ کاریاں کر رہا ہے - نیو یارک میں بھی اور پورے ملک میں بھی - جس سے کمیونٹیز کو دوبارہ باہم جوڑنے، تحفظ بہتر بنانے، اور ایسے بہتر سفری اختیارات فراہم کرنے کا موقع مل رہا ہے جو مقامی رہائشیوں کی ضروریات کو پورا کریں گی اور انہیں آنے والی دہائیوں کے مواقع سے منسلک کرتے رہیں گی۔ ہمیں اس منصوبے کی کامیابی کے لئے سرمایہ کاری کرنے پر فخر ہے جس سے ہزاروں نئی تعمیراتی ملازمتیں پیدا ہوں گی اور سیراکیوز اور اس کے آس پاس کی برادریوں کی زندگیوں میں انقلابی تبدیلیاں لائے گی۔"

ریاست نیو یارک کے محکمہ آمدورفت کی کمشنر **Marie Therese Dominguez** نے کہا، "عہدہ سنبھالنے کے پہلے ہی دن سے، گورنر نے اس منصوبے کو مکمل کرنے پر مکمل توجہ مرکوز رکھی ہوئی ہے، اور آج ان کا وژن حقیقت میں تبدیل ہو گیا ہے۔ تو اب تیار ہو جاؤ سیراکیوز، کیونکہ آپ کی ٹرانسپورٹیشن کی انقلابی تبدیلی آج شروع ہو رہی ہے۔ فرسودہ بنیادی ڈھانچے کا اب خاتمہ ہونے والا ہے جو برادریوں کو تقسیم کرتا ہے اور 21 ویں صدی کے ٹرانسپورٹیشن نیٹ ورک کے وہ دروازے کھل رہے ہیں جنکے کھلنے سے وسطی نیو یارک کی تمام برادریوں کے لئے بہتر رہائش، معاشی زندگی اور پائیداری کو فروغ ملے گا۔ ٹرانسپورٹیشن کی مدد میں زندگی بھر میں ایک مرتبہ کی جانے والی سرمایہ کاری کا یہ منصوبہ پورے خطے میں ترقی، ملازمتوں اور معاشی ترقی کے نئے مواقع فراہم کرے گا - یہ افراد میں سرمایہ کاری کرے گا اور آنے والی نسلوں کے لئے کمیونٹی کو مثبت طور پر ترقی دے گا۔ چنانچہ ہم بہت پر جوش ہیں کہ آخر کار یہ دن آ گیا اور DOT سے تعلق رکھنے والے ہم سب افراد اس منصوبے کی حیرت انگیز صلاحیت والے کمیونٹی وژن کو پورا کرنے کے لئے پرعزم ہیں۔"

ریاستی سینیٹر **Rachel May** نے کہا، "I-81 پروجیکٹ ایک دہائی سے بھی زیادہ عرصے سے سیراکیوز کے مستقبل کا سب سے بڑا سوال بنا رہا ہے، لہذا آج میں اس کا سنگ بنیاد رکھے جانے پر بہت زیادہ خوش ہوں۔ یہ ہماری ریاست کی تاریخ میں بنیادی ڈھانچے کے سب سے وسیع منصوبوں میں سے ایک ہے، اور اس سے بلند کردہ سڑک کی وجہ سے ہونے والی ان متعدد نا انصافیوں کو دور کرنے میں مدد ملے گی جن کی وجہ سے سیاہ فام محلے تباہ ہوئے تھے اور سیراکیوز سب سے الگ تھلگ ہو گیا تھا۔ اس نئے کمیونٹی گروڈ کے ذریعے ہم ایک شہر کے طور پر ایک ساتھ رہتے ہوئے سیراکیوز کے روشن مستقبل کی طرف بڑھ سکتے ہیں۔ جیسے جیسے یہ منصوبہ آگے بڑھے، ہمیں اپنی کمیونٹی میں دوبارہ سرمایہ کاری کرنی چاہئے اور اس بات کو یقینی بنانا چاہئے کہ ایسے لاتعداد لوگ جو

اس شاہراہ کی موجودگی سے منفی طور پر متاثر ہوئے ہیں وہ اس منصوبے کی اعلیٰ معیار والی ملازمتوں سے فوائد حاصل کر سکیں۔ وفاقی سطح پر آپ کی شب و روز محنتوں پر سینیٹر Schumer اور سینیٹر Gillibrand کا شکریہ، گورنر Hochul کا ان کی قیادت کے لئے شکریہ، اور ریاستی سطح پر میری حمایت کرنے کے لئے میرے ساتھیوں کا شکریہ۔"

ریاستی سینیٹر ط نے کہا، "سیراکیوز اور سینٹرل نیو یارک کی نشاۃ ثانیہ 81-I کے سنگ بنیاد اور تعمیر نو کے ساتھ جاری و ساری ہے۔ جو اس وقت ریاستہائے متحدہ امریکہ میں جاری بنیادی ڈھانچے کے سب سے بڑے منصوبوں میں سے ایک ہے۔ اتنے بڑے پیمانے والا یہ اقدام تاریخی متعدد ناانصافیوں کو درست کرے گا، شہر کے مضافات کو دوبارہ باہم مربوط کرے گا، اور حفاظت اور نقل و حرکت کو بہتر بناتے ہوئے سرمایہ کاری اور تعمیر نو کے لئے نئے درجے کھولے گا۔ مجھے پکا یقین ہے کہ یہ منصوبہ ایک قومی مثال کے طور پر کام کرے گا کہ بنیادی ڈھانچے کی اچھی اور سمجھداری والی منصوبہ بندی کر کے کس طرح عوام کو باہم یکجا کیا جا سکتا ہے اور ترقی کو فروغ مل سکتا ہے۔"

رکن اسمبلی Pam Hunter نے کہا، "آج کا یہ سنگ بنیاد رکھنے سے ہم 81-I وایڈکٹ کو کمیونٹی گرڈ میں تبدیل کرنے کے منصوبے کے ایک قدم اور قریب آ جائیں گے۔ وفاقی اور ریاستی حکومتیں انفراسٹرکچر کی تعمیر کے دوران کی جانے والی ان تاریخی غلطیوں کو درست کرنے کے لئے پُر عزم ہیں جو ہماری برادریوں کو ابھی تک منقسم کر رہی ہیں اور انہیں پسماندگی کی جانب دھکیل رہی ہیں۔ یہ منصوبہ ہمارے اس پڑوس میں نئے مواقع لائے گا اور ان مقامات پر باہم آہنگی پیدا کرے گا جہاں کبھی منقسم کرنے والی ہوا چلتی تھی۔"

رکن اسمبلی Al Stirpe نے کہا، "81-I وایڈکٹ کا سنگ بنیاد ہماری پیاری سینٹرل نیو یارک کمیونٹیز کے لئے ایک تاریخی سنگ میل کی حیثیت رکھتا ہے! کمیونٹی گرڈ منصوبے کا ایک طویل عرصے سے حامی ہونے کے ناطے، میں اس طویل عرصے سے زیر التوا منصوبے کو باضابطہ طور پر شروع ہوتا ہوا دیکھ کر بہت ہی خوش ہوں۔ یہ سرمایہ کاری نہ صرف شاہراہوں کے موجودہ بنیادی ڈھانچے کے نظام کو بہتر بنائے گی اور پیدل چلنے والوں کے لئے تحفظ اور سڑکوں کی حفاظت کو بہتر بنائے گی، اور نہ صرف یہ بلکہ اس سے ہمارے مقامی محلوں کے استحکام اور معیشت پر بھی مثبت اثرات مرتب ہوں گے۔ میں اپنے وفاقی اور علاقائی شراکت داروں کا بہت شکر گزار ہوں جنہوں نے سیراکیوز شہر اور ہمارے اس پاس کے قصبوں کے لئے اس اگلے باب میں ہماری حمایت بھی کی اور سرمایہ کاری بھی کی۔"

سیراکیوز کے مینر Ben Walsh نے کہا، "انٹراسٹیٹ 81 پروجیکٹ کا سنگ بنیاد رکھنا سیراکیوز اور پورے وسطی نیو یارک کے رہنے والوں کی فتح ہے۔ کمیونٹی گرڈ اس شہر میں رہنے والوں پر 81 وایڈکٹ کے ان نقصان دہ اثرات سے نمٹنے میں مدد دے گا جو نصف صدی سے بھی زائد عرصے سے جاری ہیں۔ اس سے نقل و حمل اور آمد و رفت میں بھی بہتری آئے گی اور سیراکوز شہر اور اس پورے خطے میں رہنے والے لوگوں کے لئے ملازمتیں اور دیگر مواقع بھی پیدا ہوں گے۔ میں گورنر Hochul، اکثریتی رہنما Schumer، سینیٹر Gillibrand اور Biden انتظامیہ کا شکریہ ادا کرتا ہوں جنہوں نے اس منصوبے کی مدد و حمایت کی۔"

###

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں www.governor.ny.gov
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418